

# «КРУЖКОВЕЦ»



Газета МБУ ДО «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района Республики Мордовия

п е р и о д и ч е с к о е      и з д а н и е

№ 2(61)

октябрь, 2020 г.

## Ко Дню Учителя!

С Днем учителя! Поздравляем всех учителей школ района и педагогов Центра дополнительного образования с этим замечательным праздником! Здоровья, творческого вдохновения, неутомимого поиска идей, оптимизма, всего самого доброго. Примите поздравления в стиле нашей деятельности. Художники рисуют газету, мастерицы сделали вазу (догадались из чего?) А цветы! Эти шикарные цветы как будто благоухают ароматом свежего дня. Но... они не источают ароматов, кстати, единственный минус (хотя и тут можно что-то придумать). Цветы, мастерски сотворенные нашими рукодельницами! А давно известно, что подарок, сделанный своими руками, дороже и ближе. С праздником!



## Праздник мудрости, благородства, тепла и доброты... (месячник пожилого человека)



*Недавно на уроке мы писали изложение по тексту И. Медведевой. Конечно, меня волновала оценка за содержание, за грамотность. Но результаты порадовали. И я, довольная пятерками, вчиталась в текст. И стало стыдно. Заботимся об оценках, а вот сам текст-то учит нас... Чему? А вот сами почитайте*

Давайте поговорим о стариках - о собственных, родных бабушках .

Ох уж эта бабушка! Надоедает, считает маленьким, заставляет есть, когда уже не хочется. Во все вмешивается, делает замечания даже при ребятах. Кутает, когда все во дворе давно раздетые бегают. А то придёт к школе в дождь и стоит с плащом и с зонтиком, позорит только. Ну что делать с такой бабушкой? И стыдно бывает потом за свою грубость, да сдержаться трудно. Внутри как будто пружина сжимается и хочет распрямиться, вытолкнуть возражения.

Знаешь, что делать с бабушкой? Надо прощать. Она-то сколько прощает тебе? Терпеть - это близкий человек. Опекать, беречь. Пусть она считает тебя маленьким и беспомощным, ты-то знаешь, что во многом сильнее её, здоровей, шустрей. Нет, не за то, что она тебе «жизнь отдаёт» . Просто потому, что бабушке твоей осталось жить меньше, чем тебе, и потому, что старость - довольно тяжкое и печальное время жизни. Всё своё, личное, у неё позади - заботы, радости, тревоги, интересная жизнь, надежды. И только ты - её единственная забота, её последняя радость, её постоянная тревога, её основной

жизненный интерес, её тайная надежда.

А потом, у каждого возраста есть особенности. Вот и у стариков они есть - ворчать, вспоминать прошлое, поучать. Ты же не будешь обижаться на грудного младенца, если он кричит. . Это его возрастная особенность, ему положено кричать. Не обижайся и на стариков: им по возрасту положено ворчать и поучать.

*Обучающаяся В.Батяйкина*

### « Чудесное так рядом! »

Вы, конечно, слышали о восьми чудесах света? Но я не о них. Мне-то кажется, что все чудесное окружает нас. В нашей Мордовии, например, очень много замечательнейших, красивейших мест. Одно из них находится по соседству с нами в Симкине (Больше-Березниковский район). Вот путешествие в те края, к знаменитому Симкинскому дубу совершили наши юные туристы.

Под руководством педагога дополнительного образования Аниськина Ю.А. и учителя начальных классов Аниськиной Н.В., совместно с родителями, была организована экскурсия к памятнику живой природы России – многовековому дубу. Это одно из уникальнейших и старейших деревьев. По мнению



местных жителей, дерево обладает лечебными свойствами и исполняет заветные

желания. В центре огромного ствола дуба долгожителя находится дупло. Нижние ветки дерева увешаны сотнями ленточек, платочков, веревочек. Каждая ленточка — чье-то желание. У учащихся объединения «Юный турист», желаний - не перечесть, но у каждого, конечно же, есть одно самое заветное, которое и поведали мудрому дубу.



Да, только можно позавидовать ребятам. А я, разглядывая фотографии, так и искал между ленточками и жердочками пушкинского кота. И строки знаменитые приходят на память: У лукоморья дуб зеленый.

Златая цепь на дубе том,  
И днем, и ночью кот ученый  
Все ходит по цепи кругом...  
Обучающийся В Ченгаев.



Учредитель	Редколлегия	Наш адрес
Директор «Центра детского творчества» Грохина Т.А.  Тираж: 10 экз.  Формат: А 4	Айзятуллова Л.А., педагог дополнительного образования, В. Ченгаев, А. Малкина. (обучающиеся кружка «Пресс-клуб»)	431790, Республика Мордовия, Дубёнский район, с. Дубенки улица Денисова, 7 МБУ ДОД «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района РМ E-mail: <a href="mailto:centrdod@rambler.ru">centrdod@rambler.ru</a> Сайт: <a href="http://cdtdub.schoolrm.ru">cdtdub.schoolrm.ru</a>